ПРОТОКОЛ
ОБЩЕСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ РЕАЛИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ "ФОРМИРОВАНИЕ СОВРЕМЕННОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ГОРОД БЕЛОЗЕРСК"
Место проведения: г. Белозерск, ул. Фрунзе, д. 35 Администрация района  
Дата проведения:     12  марта 2019г. 
Время проведения   11.00 час
Повестка дня:
1. Рассмотрение     поступивших    предложений    по обустройству территории детского парка в рамках муниципальной программы "Формирование современной городской среды на территории муниципального образования "Город Белозерск", подлежащей  благоустройству в  2019 г. (докладчик - руководитель администрации города Белозерск  Бубнова Г.В.).
2. Отказ от участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в 2019 году. В категории малые города с численностью населения до 10 тыс. человек включительно (докладчик - руководитель администрации города Белозерск  Бубнова Г.В.).
Сообщение о проведении отбора размещено на официальном сайте МО «Город Белозерск»
На заседании комиссии по рассмотрению предложений присутствовали члены комиссии:
Антонов Н.И.	-	заместитель руководителя администрации города, заместитель председателя общественной комиссии;
Шаров В.В. 	-	заместитель руководителя администрации Белозерского района (по согласованию);
Добрякова Д.Н. - председатель Молодежного парламента Белозерского района;
Марова Е. В. - начальник отдела архитектуры и строительства администрации Белозерского муниципального района;
Жаравин И.А.	-	представитель партии «Справедливая Россия» (по согласованию);
Гаврилова Т.А.	-	журналист, заведующая отделом АНО РИК Белозерье;
Копылова Е.Г.	-	начальник отдела культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации района (по согласованию);
Сторожилов А.Г. – депутат Совета города Белозерск (по согласованию);
Сафронов С.Н. – депутат Совета города Белозерск (по согласованию);
Приглашена Михеева Т.Н. – член президиума районного Совета женщин, представитель клуба «Молодых семей».
Обязанности секретаря комиссии выполняет Гоголева Т.А..
На заседании присутствовало 9 членов комиссии. Заседание комиссии правомочно.

По первому вопросу Бубнова Г.В. ознакомила присутствующих с поступившими предложениями по выбору детского оборудования и размещения на территории детского парка. Поступили предложения по освещению, по высадке декоративных кустарников. 
От Михеевой Т.Н. поступило предложение по установке оборудования направленного на физическое развитие разных возрастных групп детей, которое со стороны хорошо просматривалось. Представила членам комиссии варианты детского оборудования. 
От Добряковой Д.Н. поступило предложение по обустройству велодорожки по периметру территории парка, установить доску объявлений, скалодром, тренажеры.
Жаравин И.А. и Сафронов С.Н. предложили обратиться к Кривоногову В. с просьбой о спонсорской помощи (о предоставлении плитки для укладки  под качелями).
По второму вопросу Бубнова Г.В. ознакомила членов комиссии с обоснованным решением об отказе на участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в 2019 году, в категории малые города с численностью населения до 10 тыс. человек включительно. Решение об отказе было принято после посещения семинара в г. Красногорск Московской области. Участникам семинара были даны рекомендации по подготовке качественных проектов. Одним из таких требований является проведение археологических изыскательных работ и проведение геодезии. На сегодняшний день такие работы не проведены и пока не запланированы, т.к. в бюджете МО «Город Белозерск» на 2019 год нет денежных средств на выполнение комплексного исследования территории.
В соответствии с положением об общественной комиссии по обеспечению реализации муниципальной программы "Формирование современной городской среды на территории муниципального образования "Город Белозерск" в  части оценки предложений, поступивших в рамках общественного обсуждения проекта муниципальной программы, комиссия рассматривает все поступившие предложения.
Комиссия, рассмотрев предложенные варианты оборудования, решила признать отбор состоявшимся; отказаться от участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в 2019 году включить Белозерский Кремль (Городской Вал).

Голосовали за принятие решения:
ЗА -  9                       ПРОТИВ – 0               ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - 0
Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте МО «Город Белозерск» 

руководитель администрации города Белозерск,
заместитель председателя общественной комиссии         Г.В. Бубнова	
Секретарь                                                         Гоголева Т.А.

На образовательном семинаре, который проходил 21 февраля 2019 года в г. Красногорске Московской обл. были даны рекомендации по подготовке более качественных и проработанных проектов по благоустройству общественных территорий исторических поселений, а также уточненные технические требования к конкурсным заявкам. Одним из таких требований является комплексное исследование территории (проведение археологических изыскательных работ и проведение геодезии). На сегодняшний день такие работы по выбранной общественной территории не проведены и пока не запланированы, т.к. в бюджете МО «Город Белозерск» нет денежных средств на выполнение комплексного исследования территории. Кроме того, в администрации города Белозерск и администрации Белозерского муниципального района нет архитектора, что также затрудняет качественную подготовку проекта и заявки.

