Отчёт Главы муниципального образования «Город Белозерск»
за 2017 год

Муниципальное образование «Город Белозерск» образовано 1 января 2006 года в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и входит в состав Белозерского муниципального района Вологодской области. Площадь поселения составляет 13,3 кв. км. Административным центром является город Белозерск.

На территории поселения расположено 7 населенных пунктов: с. Ямская, д. Силькино, д. Маслово, д. Карголом, с. Маэкса, м. Передовик. Численность жителей всего поселения составляет на январь 2017 года 9369 человек.

Главой города Белозерск с марта 2017 года является Шашкин Евгений Владимирович, избранный Председателем Совета города Белозерск из состава депутатов 4го созыва. 
Руководитель администрации города Белозерск не назначен, 20 апреля текущего года объявлен конкурс на данную должность. Заместителем руководителя администрации города, осуществляющим полномочия по руководству администрацией города Белозерск является Антонов Николай Игоревич.
Представительным органом муниципального образования «Город Белозерск» является Совет города Белозерск. Всего в совет входит 15 депутатов, избираемых прямым тайным голосованием. В марте 2017 года состоялись выборы 4-го созыва депутатов Совета, который будет действовать до 2022 года.
Деятельность органов местного  самоуправления городского поселения
Администрация города, как исполнительный орган поселения, в течение отчетного периода организовывала и обеспечивала деятельность всех органов местного самоуправления муниципального образования «Город Белозерск» в соответствии со своей компетенцией.

В течение 2017 года проводилась работа по подготовке и принятию нормативно-правовых актов, касающихся повседневной жизни населения муниципального образования. Было проведено 13 заседаний Совета города, на которых обсуждено 92 вопроса, принято 90 решений. Руководителем администрации города в отчетном году принято 576 Постановлений.

Решением Совета города Белозерск было принято передать на 2017 год органам местного самоуправления Белозерского муниципального района следующие полномочия по решению вопросов местного значения:

- создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания;

- утверждение генеральных  планов  поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения,  утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление земельного контроля за использованием земель поселения; 

- содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства;

- организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении;

- обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;

- создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры;

    - создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в поселении; 

    - принятие в установленном порядке решений о переводе жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения;

-   согласование переустройства и перепланировки жилых помещений;

    - признание   в  установленном   порядке  жилых помещений муниципального  жилищного фонда непригодными для проживания.

      Соглашение по осуществлению передаваемых полномочий с органами местного самоуправления Белозерского муниципального района заключаются сроком на 1 год с одновременной передачей межбюджетных трансфертов на их финансирование из бюджета города в бюджет Белозерского муниципального района.

     В 2017 году   финансирование соглашений  по осуществлению передаваемых полномочий  на уровень района из  бюджета города в бюджет Белозерского муниципального района  распределилось следующим образом:

           - услуги связи, питания, торговли и бытового обслуживания, содействие в развитии сельскохозяйственного производства, развитие малого и среднего предпринимательства — 84 тыс. рублей;

           - определение поставщиков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд — 105,5 тыс. рублей;

           - осуществление внутреннего муниципального финансового контроля — 124.5 тыс. рублей;

           - внешняя проверка бюджета — 104,7 тыс. рублей;

           - предоставление мер государственной поддержки в рамках реализации подпрограммы «Молодежная политика» — 29,3  тыс. рублей;
           - физкультура и массовый спорт — 2 548,4 тыс. рублей;
- правовое обеспечение деятельности органов местного самоуправления – 206,6 тыс. рублей;

- архитектура – 179,6 тыс. рублей;

- информационные технологии и защита информации – 66,8 тыс. рублей;

- бюджет, налоги и сборы – 234,4 тыс. рублей;

- ведение бюджетного учета с составлением бюджетной отчетности – 383 тыс. рублей;

- ведение, пользование, распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения – 251 тыс. рублей;

- осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов в части ремонта улицы Орлова в г. Белозерске Вологодской области – 1 773,1 тыс. рублей.

 В октябре  2014 года Совет города Белозерск принял решение о передаче от Администрации города  Белозерск Администрации Белозерского муниципального района осуществление части полномочий по строительству жилых помещений для переселения граждан, проживающих в многоквартирных домах, признанных аварийными и подлежащими сносу или реконструкции до 1 января 2012 года в связи с физическим износом в процессе их эксплуатации.
В течение 2017 года осуществлялось тесное взаимодействие с населением муниципального образования посредством:

1) организации приема граждан по личным вопросам;

2) ответов на 514  письменных обращения граждан, из них:

- заявлений — 503
-предложений — 2
 - жалоб - 9
по теме вопросов:

жилищные вопросы - 99
землепользование — 109
коммунально-бытовое обслуживание — 109
культура и спорт — 0
охрана общественного порядка —15
строительство, архитектура – 66
прочие заявления - 116

3) организации и  проведения 3х публичных слушаний;

4) информирования населения о деятельности органов местного самоуправления через 16 выпусков газеты «Городской вестник» - официального печатного средства массовой информации муниципального образования и через официальный сайт городского поселения в сети «Интернет», где опубликовывались нормативно-правовые акты и размещались публикации на различные темы жизнедеятельности городского поселения.

По устным обращениям граждан было выдано более 1400 копий документов, дубликатов, справок по вопросам, определенным компетенцией администрации города.

Всем обратившимся даны необходимые консультации и проведена необходимая разъяснительная работа.

Администрацией города постоянно проводилась работа с населением города по соблюдению местных нормативно-правовых актов в сфере благоустройства и озеленения территории поселения, сбора и вывоза мусора, содержания домашних животных. Специалистом по благоустройству было выдано в письменном виде физическим и юридическим лицам 28 предписаний, составлено 37 протоколов об административных правонарушениях, которые были переданы на административную комиссию при администрации Белозерского муниципального района, Мировой суд.       

Военно-учетный стол Администрации города провел призыв на военную службу граждан 1990-1999 годов рождения. В апреле-июле 2017 года на военную службу призвано 10 человек, в октябре-декабре 2017 года — 7 человек.  
Работа по размещению муниципального заказа осуществлялась в соответствии с действующим законодательством.
По результатам размещенных процедур муниципальных закупок было заключено 8 (восемь) муниципальных контрактов на общую сумму 11 141 869,81 рублей.
В связи с переданными полномочиями у Администрации города на данный момент находятся в ведении 2  учреждения: МУ «Горзаказчик» и МБУ «Белозерский поисково-спасательный отряд».

Основными видами деятельности МУ «Горзаказчик» являются:
· управление эксплуатацией, организация ремонтов муниципального жилищного фонда;

· организация содержания автомобильных дорог общего пользования;

· организация санитарной уборки территории, сбор мусора и вторичных отходов в границах муниципального образования;

· организация содержания и благоустройства парков, скверов, садов, бульваров, фонтанов, ежегодный мониторинг их состояния, озеленение;

· организация эксплуатации городского пляжа;

· организация эксплуатации и ремонтов уличного освещения;

· организация содержания и ремонта закрытых и открытых источников пожарного водоснабжения;

· выдача разрешений на производство земляных работ;

· организация комплексного ритуального обслуживания;

· организация деятельности специализированного розничного рынка.     
МБУ «Белозерский  поисково-спасательный отряд»  создан  на основании решения Совета города Белозерск от 25.12.2013 года № 65. 
   Основной вид деятельности:

-  ликвидация ЧС на территории муниципального образования «Город Белозерск»;

· осуществление контроля за готовностью обслуживаемых объектов и территорий к проведению на них работ по ликвидации ЧС, предупреждению аварий, катастроф, стихийных бедствий, угрожающих безопасности людей и окружающей среде, требующих для их ликвидации применения спец. техники, оборудования, специально подготовленных сил и средств.

Организация в границах поселения водоснабжения и водоотведения

Полномочие по водоснабжению и водоотведению населения реализовывалось посредством согласовательных процедур по подключению жилых домов к центральным водопроводным и канализационным сетям, финансированию мероприятий по устранению аварий на городских магистралях.

Содержание и ремонт дорог и иных 

транспортных инженерных сооружений поселения

В 2017 году на выполнение полномочия по содержанию дорог городского поселения израсходовано 3 020,8  тыс.  руб.

В период весенней распутицы для сохранения дорог было введено ограничение движения по ним большегрузного транспорта, а силами и средствами МУ «Горзаказчик» выполнен частичный ремонт придорожной ливневой канализации, что обеспечило беспрепятственное прохождение паводковых вод и предупреждение подтоплений на территории города.

За 2017 год проведен ямочный ремонт дорог на сумму 200,0 тыс. руб., профинансировано работ по ремонту дорожного полотна улиц города на сумму 7 281,7 тыс. руб.
Организация содержания и ремонтов 

муниципального жилищного фонда

На капитальный ремонт муниципального жилищного фонда в отчетном году освоено 42 355 тыс. рублей из городского бюджета.

В соответствии с возложенными задачами по учету граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, в установленном порядке велся прием от населения соответствующих документов.

По состоянию на  декабрь 2017 года на учет граждан, нуждающихся в получении (улучшении) жилья, приняты 12 человек (всего на учете — 1052 гражданина), отказано 4 заявителям, включены в список граждан, жилые помещения которых признаны непригодными для проживания 12 человек (всего — 137 человек),  снято с учета в связи с использованием субсидии на приобретение жилого помещения 2 человека.

Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения

В целях решения вопросов местного значения по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения был сформирован резервный фонд в размере 50 тыс. руб., которые были направлены на материальную помощь гражданам, пострадавшим в результате пожаров и организацию неотложных работ по устранению последствий природных стихий (ураганного ветра и подтопление весенними паводковыми водами).

С целью ликвидации ЧС на территории муниципального образования «Город Белозерск» создан МБУ «Белозерский поисково — спасательный отряд». В 2017 году на содержание МБУ «Белозерский поисково — спасательный отряд» в бюджете города заложено 2 308 421,24 тыс. руб.

За 2017 год  МБУ «Белозерский поисково — спасательный отряд» организовал 126 выездов на различные ЧС:

· вода, лед - 9 (обеспечение безопасности на городском пляже, дежурство — с 01.06 по 01.09.2017 г);

· спиливание деревьев — 15;

· деблокировка дверей — 37;

· пожары — 2;

· ДТП-2;

· учебные — 2;

· лес, болото — 10;
· прочие - 49

Количество пострадавших:

· спасено — 14
· погибло — 6
· оказана помощь — 73
· пропало без вести – 1.

Обеспечение первичных мер пожарной 
безопасности в границах поселения

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах поселения в 2017 году выполнялось органами местного самоуправления через следующие мероприятия:

- профилактические рейды по муниципальным учреждениям и предприятиям городского поселения с целью проверки соблюдения в них правил и норм пожарной безопасности;

      -  содержание и ремонт открытых и закрытых пожарных водоемов и подъездов к ним на территории поселения в соответствии с требованиями пожарной безопасности.

        На данные меры в 2017 году из бюджета города затрачено 86.3 тыс. рублей, на тушение пожаров затрачено 13,7 тыс. рублей.
              Организация освещения улиц и установка   указателей с названиями улиц и номеров домов

Организация освещения улиц в ночное время на территории городского поселения возлагалась в соответствии с заключенными договорами   на ГП ВО «Областные электоротеплосети» и Белозерский участок Кирилловских электрических сетей. Благодаря четкому выполнению согласованного с обслуживающими организациями графика включения и выключения светильников наружного освещения; качественному их обслуживанию; в требуемом объеме и проведению надлежащего качества ремонтных и профилактических работ, а также работ по подключению новых светильников наружного освещения; быстрому устранению технических перебоев в освещении улиц городского поселения в связи со стихийными бедствиями и чрезвычайными ситуациями данное полномочие было выполнено в полном объеме.

Всего на эти цели профинансировано из городских бюджетных средств  1688,1 тыс. руб.
Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения

В соответствии с Федеральным законом от 12 января 1996 г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения возложена на МУ «Горзаказчик», которые в течение отчетного периода производили организацию выбора и содержания мест погребения в соответствии санитарным и экологическим требованиям, поддерживали в чистоте и порядке Братскую могилу солдат Великой Отечественной войны, благоустраивали территорию кладбища посредством уборки мусора, скашивания травы и вырубки кустарников.

Организация благоустройства и 
озеленения территории поселения

За период 2017 года силами рабочих под руководством специалистов МУ «Горзаказчик» проводилась ежедневная уборка в парках, скверах, на улицах города, ликвидация несанкционированных свалок, погрузка мусора и бытовых отходов, окашивание травы, обрезка и удаление кустарников, спиливание аварийных и сухостойных деревьев, посадка и поливка цветов, прополка клумб, благоустройство территории у памятников и памятных знаков, очистка и прокопка водоотводящих канав, очистка поребриков тротуаров, оголовков трубопереездов, замена трубопереездов, содержание прорубей в зимнее время. В период подготовки к празднованию Дня города учреждение принимало активное участие в организации и проведении еженедельных субботников по уборке городских и придомовых территорий, парков и скверов. Проведены работы по окашиванию травы в летнее время (бульвары по Советскому проспекту, Детский парк, парк Победы, парк Малоземова, парк С. Орлова, территория земляного Вала, территория пляжа, территория кладбища, обочины вдоль дорог (Красноармейская, Советский пр-т, Коммунистическая, К. Маркса, Фрунзе, Дзержинского, Ленина, Набережная и т.д.).

По мере необходимости производилась подсыпка вручную дорог и тротуаров песчано-гравийной смесью, всего за 2017 год израсходовано на эти цели около 45 тонн ПГС.

По мере необходимости рабочими проводился ремонт и покраска общественных туалетов, скамеек, автобусных остановок, цветочниц, малых архитектурных форм. Своевременно выполнялась работа по выполнению предписаний органов ГИБДД по содержанию дорог и дорожных знаков.
На основании муниципальных контрактов производился контроль за исполнением подрядчиком (ООО «Жилищник») обязанностей по содержанию дорог, вывозке мусора.

На основании заявлений граждан в муниципальных квартирах произведен следующий ремонт: замена отопительного котла на сумму 21 924 руб., отопительная печь на сумму 12 424 рублей; электросчетчики на сумму 8 007 рублей.
На организацию благоустройства и озеленения территории городского поселения израсходовано 659 982 тыс. рублей.
В 2017 году организован централизованный сбор и вывоз бытовых отходов с территории муниципального образования «Город Белозерск». На территории поселения установлено 54 контейнерные площадки.
