Как провести субботник, чтобы мусор был вывезен своевременно.

Отходы от уборки придомовой территории (листва, трава, смет) учтены при определении нормативов ТКО. Вывоз этого мусора обеспечивается в рамках утвержденного тарифа и внесение дополнительной платы не требует.

Просьба не путать эти отходы с отходами, образованными при уходе за древесно-кустарниковыми посадками (порубочными остатками: кряжи, ветви), образовавшимися в результате проведения работ по валке, корчевке и обрезке деревьев и кустарников, которые не относятся к ТКО и подлежат вывозу в соответствии с отдельным договором по нерегулируемой цене.

На вывоз отходов, образовавшихся от уборки придомовой территории, необходима заявка. Направить ее можно через сайт sled35.ru, по электронной почте info@sled35.ru либо в центральный офис на Октябрьском пр., 75а в г. Череповце. С диспетчером согласовывается дата и время погрузки отходов.

Погрузка отходов осуществляется силами заказчика.

Отходы от уборки придомовой территории должны быть подготовлены к погрузке и находиться в отдельных мешках либо сформированных кучах.

При проведении разовых массовых мероприятий (субботников) по отдельной заявке возможно предоставление бункера объемом 8м3. Отходы грузит заказчик, при необходимости возможно перемещение мусоровоза по нескольким точкам. Осуществляется только 1 рейс в день длительностью 1 час.

Отходы от уборки территорий не должны складироваться в контейнеры для ТКО, это может привести к поломке баков. Региональный оператор фиксирует такие факты и в случае выхода контейнера из строя по этой причине, ответственность несёт УК.

Пакеты, в которые складываются такие отходы, должны быть прочными и плотно закрытыми, чтобы в процессе погрузки ничего не просыпалось.
