Каждому юридическому лицу важно знать:

Каждое юридическое лицо либо индивидуальный предприниматель обязаны заключить договор с региональным оператором на обращение с ТКО (пункт 4 статьи 24.7 ФЗ-89 "Об отходах производства и потребления").


За отсутствие такого договора юридическое лицо, в результате деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы, может быть привлечено к административной ответственности по ст. 8.2 КоАП РФ за несоблюдение требований  в области охраны окружающей среды и ему назначено наказание в виде штрафа до 250 000 рублей или административного приостановления деятельности юридического лица на срок до 90 суток.
А ведь риск получить такое серьезное наказание абсолютно не оправдан, если посмотреть, сколько все-таки может стоить услуга по обращению с ТКО.
Расчет оплаты может осуществляться, исходя из количества и объема контейнеров для накопления ТКО, установленных юридическим лицом и индивидуальным предпринимателем и тарифа  в размере 443,72 рубля/ куб.м.
Если, предприниматель не имеет собственного контейнера, расчет платы осуществляется по нормативам накопления ТКО ( Приказ ДТЭК и ТР Вологодской области от 30.10.2017 № 271). Например,  предпринимательская деятельность осуществляется в административном здании и расчетной единицей, в отношении которой установлен норматив, будет 1 сотрудник.  Исходя из такого норматива и вышеуказанного тарифа,  в месяц платеж на одного сотрудника составит 38,1 рублей (норматив 0,086 куб.м/мес х 443,72 руб\куб.м)

Как заключить договор с регоператором ООО «Чистый След» по Западной зоне Вологодской области?
Для этого зайдите  в раздел «Услуги» на нашем сайте https://www.sled35.ru/ и оформите заявку на заключение договора на оказание услуг по обращению с ТКО.

